



第八十六期

2016年5月26日

主办：外国语学院记者站 总编：张炜

主编：贺嘉玺 编辑：袁洋 侯晓彤

第十二届外语节举行外语配音大赛预赛

为使我院的学生彰显才能，锻炼口语，检验自身口语水平，并鼓励全校学生快乐学习，在电影动漫中让学习充满乐趣，第十二届外语节举行外语配音大赛预赛。



5月10日，在图书馆第二报告厅内，聚集了来自我院、法政学院、食品学院的参赛选手，评委组由第十一届外语配音大赛冠军组和14级优秀学姐组成，他们在百忙之中抽出时间，秉承公正公平的态度，不宜成了此次大赛的一道亮丽的风景线。参赛选手们也不甘示弱，流利的口语，声线随着影视人物自由地转换，声音时而铿锵有力，时而婉转动人，配音与视频融为一体，不禁赢得在场观众的一片掌声。参赛选手视频选材广泛，有感人肺腑的忠犬八公的故事，有迪士尼喜剧冒险动画狮子王，有时代迷你剧唐顿庄园，美剧摩登家族，日本动画阳炎、千与千寻等。

相信通过此次活动，会有越来越多的同学会去给自己喜爱的电影配音，并分享给其他人，也希望此次活动的举办不仅是谁输谁赢的结果，更重要的是一种重在参与的过程，和传播娱乐学习的一种精神。(文/凌晓瑜)

第十二届外语节举行外文金曲大赛预赛

第十二届外语节举行外文金曲大赛预赛于近期举行，此次外文金曲大赛覆盖范围广，选手包括13级、14级和15级；参赛的选手来自外国语学院、机械学院、造纸学院、法政学院。外文曲目精彩纷呈，日文、英文、泰文歌曲，筛选标准严苛，入围者名单只余20名。各位选手选择的歌曲均耳熟能详，但却能唱出属于他们独有的味道。比如，艺术学院14级陈星宇，表演曲目是Lady Gaga的《Poker Face》，魅惑低沉的嗓音，诠释出张扬性感的歌曲，开场第一首动

感快歌使得人心一震。国际学院13级的汤紫童和刘倩茹演唱日文经典歌曲，博得日语口语教师认可和好评。每位选手的唱法都别具一格，水平势均力敌，难分高下。

通过此次外文金曲大赛，不仅展现自己也提高了歌唱能力，激发同学们的语言学习热情。比赛规模虽小，却难掩歌者风采，终有一日，必能站在属于他们的舞台，耀眼万丈。(文/唐正仪)

151252班开展“520-快乐出行”活动

五月，火辣辣的太阳肆意侵略着科大一方净土，可同学们游玩的心却没有因此止步。年月日，班同学在班导师江志刚老师的带领下，开展了“快乐出行”活动。

此次活动从上午点到下午点，考虑到班级中大部分同学来自外地，对当地环境不熟悉，江老师建议，带同学们到天津市各区景点游玩。同学们首先去了水上公园，在那里观赏到了成群的金鱼以及其他景物，部分同学还自驾小船到水上遛了一圈。中午时分，同学们又继续前往了古文化街。作为津门十景之一，古文化街以经营文化用品为主，虽然未能亲眼目睹“皇会”的风采，但近百栋仿清民间古建筑及各种青年画，“泥人张”等地方特色也深深的吸引住了同学们的眼球。在任何地方，“吃”是永恒的话题，逛完文化街，同学们去了南市食品街及大悦城，见识了吉尼斯之天的天津大麻花及各类地方小吃。欢乐的时光总是过得很快，不知不觉我们便踏入了旅行归途，结束了快乐的一天。(文/唐正仪)

院记者站“初夏”主题摄影展拉开序幕

光影如梦，幻化无穷。初夏如虹，绚烂易逝。摄影将片刻凝结成永恒的艺术，留住美好，捕捉灵动。夏季是个色彩斑斓又富有幻想的季节。

为了记录初夏的美好，外国语学院记者站将举办初夏主题摄影展。月、两日于新食堂东侧发放传单，便于大家进一步了解本次活动。月日月日面向全校师生征集照片，大家可以将自己拍摄的照片发到邮箱，将由记者站权威大神挑选出最具有代表性的照片，展示在本次的摄影展上。挑选出的优秀作品不仅被悬挂在图书馆大厅一楼，还可以获得精美礼品一份。

生机、色彩、清新、自然……凡是体现初夏特点的作品均可入选。你可以拍初夏的风光旖旎，可以拍元气少女的活力满满，你可以……将你所想所感，浮现于相纸之上，将光影为你所用！

你是否愿意让思想在笔触流动中升华，让智慧在快门按动前闪烁 你给自己一个机会，摄影展给你一个舞台！(文/苑雨)